



Латыгин Никонор Степанович

Родился в 1902 г. в Новосибирской области, Крапивинского района, село Панфилово.

Призван 18.04.1942г. Крапивинским РВК Новосибирской обл., рядовой.

Пропал без вести в 1943 г. Принят на учет безвозвратных потерь (точная дата не указана).

Основание: ЦА МО РФ, д.243/8, т.7-2012г., л.162-167.

Латыгины



Отец – Никанор Степанович погиб в ВОВ (1941-1945 гг.). Принят на учет безвозвратных потерь (ЦАМО РФ, донесение дело 243/8. т 7-2012год) Старший сын Михаил знал, что отец воевал в танковых войсках. Погиб в бою 10.03.1943 г.



Мама – Елена Афанасьевна работала в колхозе имени Коминтерна в полеводстве в огородной бригаде, в пекарне, в детском саду. Последние годы жизни работала на животноводстве. В 1943 году получила похоронку на мужа. В этом же году проводила на фронт сына Михаила и осталась вдовой с детьми.

На фото: Мария – 15 лет, Валя – 13 лет, Юра – 11 лет, на руках Нюся (Аня) – второй годик и племянница Валя – 7 лет.



Брат – Михаил Никонорович. Участник ВОВ (1941-1945 гг.).

Воевал на Дальнем Востоке на войне с Японией. Вернулся домой в 1947 году. 40 лет отработал в колхозе им. Коминтерна, в том числе 23 года председателем колхоза. Избирался депутатом Верховного Совета РСФСР с 1967 по 1971 годы. Награждён Орденом Отечественной войны 2-й степени, Орденом Ленина, двумя Орденами Трудового Красного Знамени, медалью «За победу над Японией» и др. юбилейными наградами.



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБОРОНЫ РОССИИ)

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АРХИВ
МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

г. Подольск, Московская обл., 142100

«20» мая 2014 г. № 11 / 65594

На № _____

ВЫДАЕТСЯ ВДИН РАЗ
ПОЛЬЗОВАТЬСЯ КОПИЕЙ

Саргаевой А.Н.
ул. Береговая, д.24, с. Панфилово
Лейнинск-Кузнецкого района
Кемеровской обл., 652592

АРХИВНАЯ СПРАВКА

По документам учёта безвозвратных потерь сержантов и солдат Советской Армии за период Великой Отечественной войны 1941 – 1945 г.г. установлено,

что рядовой Латыгин Никонор Степанович, 1902 г.р., уроженец Новосибирской обл., Крапивинского р-на, с. Панфилово, призван 18.04.42 года Крапивинским РВК Новосибирской обл., пропал без вести в 1943 году (точная дата не указана).

Жена – Латыгина Елена Афонасьевна.

Дочь – Саргаева Анна Никоноровна проживает по адресу: Кемеровская обл., Ленинск-Кузнецкий р-н, с. Панфилово.

Учтен в 2012г. по материалу Кемеровского ОВК, так как сведений о его судьбе из воинской части не поступало.

В какой воинской части проходил службу, где и при каких обстоятельствах пропал без вести, сведений в донесении нет.

Основание: ЦА МО РФ, д.243/8, т.7-2012г., л.162-167.

Сложная обстановка на фронтах Великой Отечественной войны 1941-1945 годов не позволяла точно установить судьбу некоторых военнослужащих, поэтому они были учтены пропавшими без вести.

Другими сведениями не располагаем.

При ответе ссылаться на наш номер и дату

Зам. зав. архивохранилищем

Исп. Е.В. Мишина



Handwritten signature

Н. Ворончихина